
a new sub-category was created 
to recognize Non-Espresso-Based 
Beverages (N-EBB) within the 
specialty co�ee category. N-EBB 
consists of frozen blended co�ee, 
cold brew and nitro co�ee. 
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Method of Preparation Among 
Canadian Past-Day Coffee 
Drinkers Aged 18-79 
Among past-day co�ee drinkers, Caucasians are most likely to use a drip 
co�ee maker, while instant and RTD 
skew towards South Asians. 
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Co�ee consumption shifts in favour of out-of-home
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Strong in-home preparation 
is driven by Caucasians
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Coffee and Tap water Are the most commonly consumed beverages
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